

**Отчет о проведенном мероприятии «Здравствуй, Лето!»
посвященного открытию летнего лагеря дневного пребывания «Радуга»
в МБУ ДО ДТДМ**

В соответствии с планом работы лагеря «Радуга» 5 июня 2018 года состоялся праздничный концерт, посвященный открытию летнего лагеря на базе МБУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи им. Н.И. Сипягина».

Цель: создание условий для праздничного настроения, благоприятной дружеской обстановки в момент открытия лагерной смены в летний период на площадке дневного пребывания.

Главная задача - активное привлечение ребят к участию в мероприятии, знакомство в детском коллективе сверстников.

Присутствующие - ребята в возрасте от 6 до 12 лет в количестве 60 человек, которые представляли четыре отряда лагеря. Во время концертной программы «Здравствуй, Лето!» все дети активно принимали участие в конкурсных заданиях в игровой развлекательной форме с привлечением театрализованных героев. Ребята отвечали на вопросы, разгадывали загадки, пословицы, составляли буриме, пели песни о лете, в импровизированной форме познакомились с работниками лагеря, которые были представлены в роли литературных героев из детских художественных произведений. Большой отклик у ребят нашли любимые им игры-кричалки, эта форма работы вовлекла всех присутствующих в одну общую музыкально-развлекательную игру. Самое яркое и запоминающееся в концертной программе стало выступление учащихся студии и объединений Дворца творчества. На сцене весело и задорно выступали маленькие артисты из вокальной студии детской анимации «Калейдоскоп», шоу-группы «Снеженика», вокальной студии «Галактика» воспитанники детских хореографических коллективов «Зазеркалье», «Чудо-Юдо», «Очарование». Участники концертной формы работы продемонстрировали публике свой талант и творческие возможности, зрители получили восторг от выступления артистов и красивых художественных номеров. Знакомство с детскими художественными коллективами создала яркую творческую атмосферу всего праздничного мероприятия. Доброжелательное отношение педагогического коллектива Дворца творчества способствовало созданию хорошего настроения и дружеской атмосферы.

Мероприятие подготовила и провела педагог-организатор Гронтковская Наталья Валентиновна.

Дата: 05.06.2018

Директор ДТДМ



Т.В. Радченко

**Отчет о проведенном спортивно-игровой программы
«День Здоровья» в рамках работы летней площадки дневного
пребывания МБУ ДО ДТДМ**

Дата: 28 июня 2019 год

Место проведения: Дворец творчества, летняя игровая площадка.

Цель мероприятия: повышение интереса к спортивным мероприятиям, укрепление организма детей, мотивация на успех.

Задачи:

- повышение уровня эффективности спортивно-оздоровительной работы;
- пропаганда здорового образа жизни; развитие интереса к физической культуре и спорту
- формирование ответственного отношения к своему здоровью.

Состав участников: дети из отрядов летнего лагеря «Радуга» в количестве 60 человек.

Групповая форма работы создала практико-деятельностную среду, в которой были задействованы все воспитанники лагеря, ребята от 5 до 12 лет. Перед началом мероприятия проведен инструктаж по ТБ.

Основной этап - построение детей на лагерной линейке, торжественное открытие Дня Здоровья. Все отряды, получили карточки с заданиями, ознакомились с маршрутными листами, где были представлены станции, которые нужно пройти: «На зарядку – становись!» (флешмоб); «Полоса препятствий» (выполнение спортивных заданий); «Мы - олимпийцы» (викторина на знание олимпийских видов спорта); «Меткий стрелок» (лазер так); Эстафета «Загадочная» (отгадывание загадок).

За каждый этап был назначен ответственным определенным педагог (вожатый). Мероприятие прошло в форме Квест-игры.

Заключительный этап – подведение итогов мероприятия. После прохождения всех этапов спортивного мероприятия, прошел сбор на общелагерной линейке. В торжественной обстановке объявлены результаты конкурсов, состоялось награждение команд грамотами.

Итоговый этап – проведён анализ данного мероприятия, систематизирован материал (фото, сценарный план, конкурсные задания).

Спортивное мероприятие вызвало интерес у детей к занятиям физической культурой и спортом, все с большим желанием активно принимали участие в конкурсных заданиях. Ребята показали не только свою ловкость, быстроту и физические возможности, но и проявили командное сотрудничество, ответственность перед коллективом сверстников. Узнали много нового и интересного о спорте, о здоровье.

Мероприятие подготовила и провела педагог-организатор Гроитковская Наталья Валентиновна.

Дата: 28.06.2019

Директор ДТДМ



Подпись

Т.В. Радченко